



丁酉年八月初二
2017年9月21日
星期四

电子版:www.zjgrb.com
电子邮箱:zjgrw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10751号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



职工医疗互助保障知识竞赛今天继续!
2000个红包等你来抢!

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

厉志海在温州调研工会工作时强调 强化基层组织建设 扎实推进工会改革



9月20日下午,厉志海在温州市总工会职工服务中心调研。

余斌彬 摄

本报讯 吴晓曼报道 9月20日,省人大常委会副主任、省总工会主席厉志海,省总工会副主席张卫华一行到温州市调研工会工作。市人大常委会副主任、市总工会主席张洪国及市总工会班子成员陪同调研。

厉志海一行首先来到国际海员俱乐部考察调研职工阵地建设工作。他详细询问了国际海员俱

乐部目前的经营状况,指出要把握好功能定位,结合历史文化街区建设,纳入同级政府整体规划,做好开发利用。

随后,厉志海一行来到温州市总工会职工服务中心,参观了仲裁庭、调解室、妈咪暖心小屋,深入了解了职工就业、职工互助医疗保障等工作开展情况,对服务基层、服务职工工作表示赞

许。在温州市工人文化宫调研时,走访了职工书屋、大剧院等职工活动阵地,详细了解职工艺术团的基本情况、职工文体活动开展情况,希望形成特色,激发活力。

在随后的座谈中,市人大常委会副主任、市总工会主席张洪国汇报了温州市总工会近年来的工会工作情况及今后五年初步计

划。近年来,温州市总工会以践行“中国梦”为主题,以服务省市中心大局为主线,积极投身经济社会主战场,围绕中心大局,做大立功竞赛;围绕思想引领,做活职工文化;围绕服务职工,做响工作品牌;围绕自身建设,做实基层基础,接下来将形成以“三力三型”为目标、“五大体系”为支撑、“十大举措”为路径的“33510”温州工会新格局,为推进五大发展生态,建设国际时尚智城,再造新优势、再创新辉煌,打造“铁三角”奋力谱写温州工会新篇章。

厉志海充分肯定了近年来温州工会工作取得的成绩,他指出,近年来温州工会工作走在浙江前列,立功竞赛活动得到市委市政府高度重视,在竞赛项目、内容、成效上有创新提升;职工维权工作有新载体、好品牌,体现了工会组织对职工的关心关爱;职工思想文化引领方面有新的举措、方法,值得借鉴学习;工会改革进展良好,机构编制方案陆续到位,基层组织建设重心下移、“党建带工”工作成效明显。

厉志海对下一阶段工作提出要求:温州工会谋划的“33510”目标举措明确,下一步市总工会要按照党的十九大精神,进一步予以完善提升。

一是要扎实推进工会改革。要按照中央、省委要求,精心组织、确保改革有序推进。要正确

把握增“三性”去“四化”这一改革重点,坚持正确政治方向;创新运行机制、优化机构和职能设置,加强基层基础,强化网上工会建设,更加贴近基层职工,增强工会凝聚力;加强对县级工会改革的指导,把握改革的内容、质量、进度,通过经验交流会等形式有效进行面上指导,确保年底到位。

二是要强化基层组织建设。要结合温州实际和产业发展现状,重点深化乡镇总工会的机构、人员、制度、资金等方面探索实践,提供“温州方案”;在产业集群园、开发区、特色小镇、楼宇、工程项目、“两新”组织等重点领域完善建会工作,凡符合工会组建条件的,要依法组建工会,坚持“哪里有职工,工会就要建到哪里”,消除盲点和空白点。

三是要加强工会阵地建设。

要建好职工疗休养阵地,市本级要从长远角度规划好国际海员俱乐部、雁荡山疗养院、江心疗养院等三个疗养基地;建好职工服务和职工活动阵地,根据城区、产业功能布局,就近就便,以自建、联建、购买服务的形式,抓好职工阵地建设;建好职工教育培训基地,推动产业工人技能素质提升,推动企业履行主体责任,工会、人社等部门要做好示范引领工作,利用社会资源,重点扶植一批职工教育培训基地,着力推进产业工人队伍建设改革工作。

续。经核实,符合补领条件的,由申请人户口所在地公安派出所(含办证中心、户政办理中心等)补发居民户口簿,并可预约取证或快递到指定的省内地址。

陈女士如何得知自己的身份证件即将过期并可以异地办理的消息?原来,几天前,陈女士收到了来自省公安厅的提醒短信。目前,全省居民身份证年均制发证总量约450万张,其中证件有效期满换领的约占30%。因居民身份证件换领需要一定的周期,省公安厅便开通居民身份证有效期满及居住证签注短信提醒服务功能。在居民身份证有效期满前90天和60天、居住证签发之日起每满一年之日前30天,通过手机短信方式提醒持有人到公安机关换领新证或办理签注手续。

此外,省公安厅还开通第三方非现金支付缴纳工本费功能,开通居住证省内快递服务功能,开通民用爆炸物品购买许可网上办理功能,开通民用爆炸物品运输许可网上办理功能,取消典当、保安公司许可办理中由申请人提供无犯罪记录证明材料要求,简化保安服务公司设立分公司、自行招用保安员备案管理,因居民户口簿丢失的省内家庭户主,可通过公安机关门户网站申请办理居民户口簿补领手

又一个“最多跑一次”大礼包来了——
省公安厅推出
十项便民服务措施

最多跑一次 百姓得实惠

本报讯 记者洪茵婷报道 昨日,来自温州的陈女士在杭州市公安局滨江区分局高新派出所顺利完成了身份证换领,“不用回户籍所在地办理,对我们生活在外地的人来说真是太方便了!”为进一步响应“最多跑一次”改革,昨天上午,省公安厅送出了整整十项便民服务措施。陈女士体验到的居民身份证省内异地受理就是其中一项。从9月1日起,因居民身份证有效期满、损坏或丢失的本省户籍居民,可在全省任一户籍派出所(含办证中心、户政办理中心等)申请换领居民身份证。据悉,该项便民服务措施实行后,不仅惠及350余万在省内异地居住、就业、就学的本省籍流动人口,更惠及上千万户籍地、工作地、居住地不一致的本省户籍人口,免去其为办理居民身份证而来回奔波。

同时,省公安厅还开通了居

今年全省再建230个 环卫工爱心休息点



昨天下午,在位于杭州文二路的顺丰快递中转点,省建设建材工会干部和快递哥,冒雨卸下满满一车微波炉、电热水壶、电风扇等新建全省环卫工人爱心休息点的“硬件”。

省建设建材工会表示,今年要在巩固完善全省已建成的

记者周金友 摄影报道

杭州环卫工收到爱心福利: 每人一份意外伤害险 总价值超16亿元



环卫工代表赵亚庆(图中)接过保险单。

本报讯 记者吴晓静 通讯员陈金海报道 昨日下午,杭州市16650名环卫工收到了一份特殊的社会爱心福利——意外伤害公益保险。从项目签署协议之日起,他们每人收到一份保额价值为10万元的意外伤害保险,总保障金额超过了16亿元。

在这场“城市因你而美·新华伴你而行暨新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”杭

喜迎十九大

奋发·奋斗·奋进

甘于奉献 勇于创新 走在前列

来自基层一线党的十九大代表感言心语(中)

杭州解百集团 “周明媚工作室”顾问周明媚



她摸索和总结出来的“二四六全程服务操作法”,已经成为全国各地同行效仿的服务法宝。

近日,记者在杭州解百见到周明媚时,她正微笑着为几位慕名而来的顾客“导购”服务。她是当日凌晨从吉林长春赶回来的,刚参加完中国商业联合会举办的“品牌服务基层师带徒”活动。旅途的疲惫,一点没有影响她的笑容,用“工作着是美丽的”这句经典名言来形容工作中的周明媚,恰到好处。

周明媚说,我是来自基层的代表,我会努力了解、收集全省一线商贸行业同行的心声,将其带到十九大会议上,更将在自己平凡的岗位上甘于奉献、勇于创新,当好行业的先锋!

记者周金友 摄影报道

周明媚是从杭州解百集团一位普通普通的女装部营业员,成长为全国劳动模范,当选为党的十九大代表。入职27年,她刻苦钻研色彩学、美学和心理学知识,做顾客的贴心顾问,将简单的卖女装,提升为发现美和创造美的职业技能,

培养,我将以此为动力和契机,进一步发挥党员先锋模范作用,搭建起区域高技能人才互看互学平台,多开展区域高技能人才跨行交流活动,引领年轻传承工匠精神和创新精神,进一步引导全社会对工匠的认可,对劳动美的赞颂。

作为基层一线代表,自我感觉政治思想理论底子还较薄弱,目前正在抓紧学习习近平总书记系列重要讲话精神,同时也深入基层开展各种调研活动,把自己所想所技、技工所思所盼,原汁原味整理好带到十九大会议上去,当好传达者和宣传者,不忘初心履责,坚守行业发展,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦,奉献一份微薄的力量。

记者吴晓静 整理

浙江温兄机械阀业有限公司

工会主席、高级技师张积贵



参加省第十四次党代会的每一幕,我至今记忆犹新,当选举投票结果公布时,那份意外、激动和惊喜难以言表,更难以忘怀。作为技工才能当选党的十九大代表,我认为荣誉之外,还有一份沉甸甸的责任。

感谢党组织及社会各界的信任和

培养,我将以此为动力和契机,进一步发挥党员先锋模范作用,搭建起区域高技能人才互看互学平台,多开展区域高技能人才跨行交流活动,引领年轻传承工匠精神和创新精神,进一步引导全社会对工匠的认可,对劳动美的赞颂。

作为基层一线代表,自我感觉政治思想理论底子还较薄弱,目前正在抓紧学习习近平总书记系列重要讲话精神,同时也深入基层开展各种调研活动,把自己所想所技、技工所思所盼,原汁原味整理好带到十九大会议上去,当好传达者和宣传者,不忘初心履责,坚守行业发展,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦,奉献一份微薄的力量。

记者吴晓静 整理

背心裤衩覆盖的地方不许别人触摸

浙江版《中小学生日常行为规范(试行)》正式发布

本报讯 记者吴晓静报道 小学生记住家人的生日,背心、裤衩覆盖的地方不许别人触摸;初中生不沉溺网络游戏,不私自会见网友;高中生敢质疑多提问,不发不负责任的评论……新学期开

始,我省中小学生有了新的行为准则。昨天上午,省教育厅召开新闻通气会,对近日发布的《浙江省中小学生日常行为规范(试行)》(下称《行为规范》)进行解读。

抓重点、补短板。《行为规范》细化为小学、初中、高中三个版本,各22条。针对学生的年龄和认知差异,行为要求在每个学段各有侧重。同时,关注学段的衔接和行为习惯培养的连续性和发展性,遵循循序渐进的德育原则,逐步提升行为要求。并根据我省学生实际,把优秀传统文化传承与现代生活能力、学生发展核心素养要求有机结合。

强化操作性,是浙江版《行

为规范》的最大特点。针对学生行为养成的日常生活情境规范日常行为,忌笼统、空洞、防说教,重“日常”、重“细节”、重“行为”。

如:要求小学生“记住家人生日”“遇到危险会拨打求助电话”;要求初中学生“每天运动一小时”“遇到挫折会向他人倾诉”;要求高中生“遇到客人、长辈主动问候、交流”“不欺侮同学”等,可感知可知行。《行为规范》语言上也不苛求押韵对仗,不要求学生背诵,但必须逐条践行,真正做到内化于心,外化于行。

据悉,《行为规范》从起草到发布历时20多个星期,凝聚了诸多专家、师生、家长及社会各界的心血和智慧。省教育厅在《行为规

范》发布的同时,发文要求各中小学校要将《行为规范》在学校醒目位置张贴显示,通过班会等形式组织学生对《行为规范》进行解读和讨论,让学生看懂、记住、做到;通过家长会、家长学校、家访等形式让家长了解《行为规范》,共同推进学生行为养成教育。各地要将学生遵守《行为规范》的情况客观记录在学生综合素质评价之中,列为学生“品德表现”评价的主要内容。

省教育厅副厅长韩平说,希望《行为规范》在全省600多万中小学生成长道路上起到引领作用,让他们成为更有家国情怀,有道德、有品味的人。”他还透露,我省也在着手制定从幼儿园到高中分阶段的《家长指南》。



中国新能源小镇欢迎您
浙江·长兴

招商热线:0572-6027500

88851111

沟通热线



中国工商银行
浙江省分行

电话银行:95588

网址:WWW.ICBC.COM.CN



中国农业银行
大行致广 伴您成长

客服热线:95599 网址:www.abchina.com